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Méthodologie d’enquête
• Enquête réalisée en ligne du 5 au 7 juin 2012.

• Echantillon de 1043 personnes inscrites sur les listes électorales, issu d’un échantillon

représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access

panel Harris Interactive. Méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe,

âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e) ; et, pour les intentions

de vote, redressement sur le comportement électoral antérieur.

• Aide à la lecture des résultats détaillés :
– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du chiffre auprès de

l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond rouge sont ceux qui apparaissent le plus

significativement en-dessous.

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse

des effectifs.

• Les rappels sont issus des enquêtes suivantes :

— Enquête Harris Interactive/Viadeo pour M6 réalisée en ligne du dimanche 06 mai 2012 de 20h05 à 22h à l’issue
du résultat de l’élection présidentielle auprès d’un échantillon de 1086 inscrits sur les listes électorales, issu d’un
échantillon de 1167 individus représentatifs la population française âgée de 18 ans et plus.

— Enquête Harris Interactive pour VSD et LCP réalisée en ligne du 12 avril au soir au 16 avril 2012. Echantillon de

991 individus inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon représentatif de la population française âgée

de 18 ans et plus.
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Évocations spontanées associées aux élections législatives
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La 
taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le 

plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification 
particulière, pas plus que sa couleur.

Lorsque vous pensez aux prochaines élections législatives, qui permettent d’élire les députés, quelles sont 
toutes les impressions, les mots qui vous viennent à l’esprit?

- Aux personnes inscrites sur les listes électorales  -



© Harris Interactive 4

Évocations spontanées : exemples de verbatim

« Assurer une majorité au Président et au gouvernement. »

« Besoin de conforter la Gauche pour éviter une cohabitation. »

« Campagne inexistante, trop de députés, trop de candidats. »

« Ce sont des élections importantes pour la vie de tous les jours. Elles sont déterminantes pour le Parti 

Socialiste, qui doit les remporter. »

« Cohabitation, ne pas donner tous les pouvoirs à la Gauche. »

« Manque de couverture médiatique, grosse abstention, manque de représentativité des petits partis, 

stabilité du système français comparé aux autres systèmes : Grèce, Belgique il y a un an... »

« Rien à l'esprit, c'est dans la continuité de l'élection présidentielle , de l'enfumage. »

« Il y a trop de députés, parachutage politique. »
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne pour les élections 

législatives ?

Intérêt pour la campagne électorale des élections législatives 

- Aux personnes inscrites sur les listes électorales  -

ST Intéressé : 
59%

Comparatif élection 

présidentielle de 2012 : 

74% 

ST Pas intéressé : 
41%



Résultats détaillés
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne pour les élections législatives ?

ST Intéressé 59% 66% 53% 60% 46% 47% 67% 74% 59% 46% 69% 51% 49% 52% 55% 59% 56% 63% 57% 57% 55% 71% 66%

Très intéressé 18% 24% 12% 17% 12% 10% 19% 32% 16% 8% 27% 12% 12% 11% 17% 15% 11% 25% 20% 17% 15% 21% 27%

Plutôt intéressé 41% 42% 41% 43% 34% 37% 48% 42% 42% 38% 43% 39% 37% 40% 39% 44% 45% 38% 38% 40% 41% 50% 39%

ST Pas intéressé 41% 34% 47% 40% 54% 53% 32% 26% 41% 54% 30% 49% 51% 48% 45% 41% 44% 36% 43% 43% 44% 29% 34%

Plutôt pas intéressé 28% 23% 33% 30% 39% 34% 23% 19% 28% 38% 21% 33% 33% 35% 30% 30% 29% 25% 28% 30% 32% 21% 28%

Pas du tout intéressé 13% 11% 14% 10% 15% 19% 10% 7% 14% 16% 9% 15% 17% 13% 15% 11% 14% 12% 15% 13% 13% 8% 6%

Ne se prononce pas 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



Résultats détaillés
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne pour les élections législatives ?

ST Intéressé 59% 56% 57% 50% 62% 67% 54% 62% 53% 57% 51% 58% 61% 64% 54%

Très intéressé 18% 18% 19% 12% 18% 21% 15% 20% 14% 18% 16% 18% 19% 20% 16%

Plutôt intéressé 41% 37% 37% 37% 44% 46% 40% 42% 39% 39% 35% 40% 43% 44% 38%

ST Pas intéressé 41% 44% 43% 50% 38% 33% 46% 38% 47% 43% 49% 42% 38% 36% 46%

Plutôt pas intéressé 28% 30% 30% 32% 27% 23% 32% 26% 32% 31% 32% 31% 26% 24% 32%

Pas du tout intéressé 13% 14% 14% 19% 12% 10% 14% 12% 15% 12% 17% 11% 13% 12% 14%

Ne se prononce pas 0% - - - - - - - - - - - - - -



Résultats détaillés
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Proximité politique Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle de 

2012

Vote au premier tour des élections 
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne pour les élections législatives ?

ST Intéressé 59%73%73%77%74%64%50%61%67%66%49%33%63%72%82%52%63%45%65%76%74%65%54%60%50%

Très intéressé 18% 24% 24% 31% 23% 19% 6% 21% 21% 22% 21% 7% 21% 23% 19% 10% 20% 17% 16% 31% 24% 23% 9% 20% 15%

Plutôt intéressé 41% 49% 49% 46% 51% 45% 43% 40% 46% 45% 28% 26% 42% 49% 62% 42% 42% 28% 49% 45% 49% 43% 45% 40% 35%

ST Pas intéressé 41%27%26%23%25%36%50%39%33%34%51%67%37%28%18%47%37%55%35%24%26%35%46%40%50%

Plutôt pas intéressé 28% 23% 23% 22% 23% 27% 41% 23% 22% 22% 24% 40% 30% 25% 15% 37% 25% 28% 21% 17% 23% 31% 38% 26% 22%

Pas du tout intéressé 13% 3% 3% 1% 2% 8% 9% 16% 11% 12% 27% 27% 7% 4% 3% 10% 13% 27% 14% 7% 3% 4% 8% 14% 28%

Ne se prononce pas 0% - - - - - - - - - - - - - - 1% - - - - - - - - -



Résultats détaillés
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Intentions de vote pour le premier tour des élections législatives de 2012 Motivations 
de vote
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne pour les élections législatives ?

ST Intéressé 59% 71% 71% 75% 72% 65% 50% 57% 62% 62% 47% 46% 64% 49% 65% 53%

Très intéressé 18% 22% 22% 37% 21% 14% 5% 19% 20% 20% 17% 17% 22% 9% 19% 17%

Plutôt intéressé 41% 49% 49% 37% 51% 51% 44% 38% 43% 42% 29% 29% 42% 40% 46% 36%

ST Pas intéressé 41% 29% 29% 25% 28% 35% 50% 43% 38% 38% 53% 54% 36% 51% 35% 47%

Plutôt pas intéressé 28% 25% 24% 18% 25% 28% 42% 25% 25% 25% 26% 26% 25% 34% 29% 27%

Pas du tout intéressé 13% 4% 4% 7% 3% 7% 8% 18% 13% 13% 27% 28% 11% 17% 6% 20%

Ne se prononce pas 0% - - - - - - - - - - - - - - -
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Intentions de vote au premier tour des élections législatives

17%

Rappel du 6 
mai 2012

34%

5%

5%

28%

7%

1%

3%

ST Gauche
46%

- Aux personnes inscrites sur les listes électorales  -

En % des réponses ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat
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Projection en nombre de sièges à l’Assemblée Nationale

- Aux personnes inscrites sur les listes électorales  -



Résultats détaillés
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Intentions de vote pour le premier tour des élections législatives

Un candidat du Front de 
Gauche

7% 8% 6% 9% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 8% 5% 7% 7% 5% 8% 14% 9% 6% 4% 4%

Un candidat du Parti Socialiste / 
Divers Gauche

34% 33% 35% 39% 34% 31% 39% 30% 40% 31% 32% 35% 28% 46% 31% 34% 35% 35% 34% 29% 39% 36% 30%

Un candidat de l'UMP / Divers 
Droite

33% 33% 33% 20% 30% 28% 33% 46% 27% 29% 40% 28% 32% 22% 30% 32% 33% 35% 18% 31% 32% 39% 51%

Un candidat du Front National 15% 16% 14% 10% 13% 25% 12% 10% 13% 21% 12% 17% 20% 14% 22% 17% 15% 9% 14% 18% 15% 13% 6%
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Intentions de vote pour le premier tour des élections législatives

Un candidat du Front de Gauche 7% 8% 8% 8% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 10% 7% 7% 5% 10%

Un candidat du Parti Socialiste / Divers 
Gauche

34% 33% 32% 35% 35% 35% 35% 34% 35% 34% 38% 33% 34% 32% 36%

Un candidat de l'UMP / Divers Droite 33% 32% 34% 23% 34% 37% 29% 35% 27% 31% 22% 33% 35% 39% 24%

Un candidat du Front National 15% 13% 11% 26% 16% 12% 22% 12% 22% 14% 21% 12% 16% 14% 17%



Résultats détaillés
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Intentions de vote pour le premier tour des élections législatives

Un candidat du Front de Gauche 7% 15% 14% 63% 2% 1% 1% - 1% - - 6% 52% 3% 9% 1% - -

Un candidat du Parti Socialiste / 
Divers Gauche

34% 70% 73% 29% 96% 37% 23% 3% 2% 1% 5% 25% 32% 86% 21% 24% 2% 7%

Un candidat de l'UMP / Divers Droite 33% 2% 2% 5% - 3% 32% 63% 88% 93% 8% 37% 3% 1% - 35% 93% 14%

Un candidat du Front National 15% - - 1% - - 4% 31% 6% 4% 85% 17% 2% 2% - 3% 3% 75%
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campagne des 
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législatives

Motivations de 
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Intentions de vote pour le premier tour des élections législatives

Un candidat du Front de Gauche 7% 42% 77% 4% 12% 4% - - 8% 4% 7% 5% 12% 1%

Un candidat du Parti Socialiste / Divers 
Gauche

34% 21% 13% 87% 33% 33% 5% 8% 38% 22% 34% 27% 59% 1%

Un candidat de l'UMP / Divers Droite 33% 6% 5% 2% 10% 23% 83% 11% 32% 29% 31% 30% 6% 58%

Un candidat du Front National 15% 4% 2% 1% 1% 2% 8% 78% 11% 18% 14% 13% 4% 25%
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Comptez-vous voter plutôt… ? 

Niveau des enjeux de vote

- Aux personnes inscrites sur les listes électorales  -
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A l’issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que … ? 

Souhait d’une majorité présidentielle ou d’une cohabitation

- Aux personnes inscrites sur les listes électorales  -

Rappel au 6 
mai 2012

45%

54%

1%
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A l’issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que … ? 

Souhait ou non d’une majorité présidentielle pour le Parti 
Socialiste à l’issue du scrutin

- Aux personnes inscrites sur les listes électorales  -

Rappel au 6 
mai 2012

20%

29%

48%

3%
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Comptez-vous voter plutôt... ?

... en fonction d'enjeux nationaux 71% 78% 63% 70% 76% 62% 71% 78% 77% 62% 73% 69% 69% 67% 66% 67% 64% 79% 64% 71% 67% 78% 88%

... en fonction d'enjeux locaux 
(dans votre commune / votre 
circonscription) 

28% 21% 36% 30% 24% 38% 29% 21% 23% 38% 26% 31% 30% 32% 33% 33% 36% 20% 36% 28% 32% 21% 12%

Ne se prononce pas 1% - 1% - - 1% - 1% - 1% 1% - - - 1% - - 1% - 1% - 1% -

A l'issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que ... ?

Le Président de la République 
François Hollande dispose d'une 
majorité au sein de l'Assemblée 
Nationale

53% 57% 50% 66% 53% 50% 55% 51% 60% 50% 52% 55% 50% 64% 49% 55% 50% 59% 60% 52% 57% 54% 54%

Le Président de la République 
François Hollande ne dispose pas 
d'une majorité au sein de 
l'Assemblée Nationale et qu'il y ait 
une cohabitation

46% 43% 49% 34% 47% 49% 43% 49% 38% 49% 48% 44% 49% 35% 51% 43% 50% 41% 39% 48% 42% 46% 46%

Ne se prononce pas 1% - 1% - - 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% - - 1% - 1% - -

A l'issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que ... ?

Le Parti Socialiste dispose à lui 
seul de la majorité absolue au sein 
de l'Assemblée Nationale

26% 27% 24% 21% 22% 27% 29% 24% 28% 26% 23% 27% 25% 31% 27% 26% 24% 25% 23% 24% 30% 23% 18%

Le Parti Socialiste ne dispose pas 
de la majorité absolue au sein de 
l'Assemblée Nationale et qu'il ait 
besoin de s'allier avec d'autres 
forces politiques de gauche comme 
le Front de Gauche et Europe-
Ecologie-Les Verts pour gouverner

30% 29% 31% 45% 39% 26% 30% 23% 33% 31% 28% 32% 31% 34% 31% 28% 34% 30% 41% 29% 32% 28% 31%

Le Parti Socialiste ne dispose pas 
de la majorité absolue au sein de 
l'Assemblée Nationale et qu'il ait 
besoin de s'allier avec d'autres 
forces politiques comme le MoDem 
pour gouverner

43% 42% 44% 35% 38% 46% 40% 52% 38% 42% 47% 40% 43% 35% 40% 46% 42% 45% 35% 46% 37% 48% 51%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% - 2% 1% 1% 1% 1% - - - 2% - - - 1% 1% 1% 2% -
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Comptez-vous voter plutôt... ?

... en fonction d'enjeux nationaux 71% 73% 74% 66% 69% 73% 64% 74% 64% 73% 73% 74% 69% 70% 73%

... en fonction d'enjeux locaux (dans votre commune 
/ votre circonscription) 

28% 27% 25% 34% 30% 26% 35% 26% 35% 26% 26% 26% 31% 30% 27%

Ne se prononce pas 1% - - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - - 1% -

A l'issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que ... ?

Le Président de la République François Hollande 
dispose d'une majorité au sein de l'Assemblée 
Nationale

53% 52% 52% 47% 55% 56% 54% 55% 52% 56% 57% 56% 52% 50% 61%

Le Président de la République François Hollande ne 
dispose pas d'une majorité au sein de l'Assemblée 
Nationale et qu'il y ait une cohabitation

46% 48% 46% 53% 44% 43% 46% 45% 47% 43% 43% 43% 48% 50% 39%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - - - 1% - 1% - 1% - - 1%

A l'issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que ... ?

Le Parti Socialiste dispose à lui seul de la majorité 
absolue au sein de l'Assemblée Nationale

26% 23% 23% 25% 27% 26% 28% 24% 28% 24% 27% 23% 26% 26% 25%

Le Parti Socialiste ne dispose pas de la majorité 
absolue au sein de l'Assemblée Nationale et qu'il ait 
besoin de s'allier avec d'autres forces politiques de 
gauche comme le Front de Gauche et Europe-
Ecologie-Les Verts pour gouverner

30% 31% 32% 24% 30% 30% 30% 31% 29% 32% 34% 31% 29% 27% 36%

Le Parti Socialiste ne dispose pas de la majorité 
absolue au sein de l'Assemblée Nationale et qu'il ait 
besoin de s'allier avec d'autres forces politiques 
comme le MoDem pour gouverner

43% 46% 45% 51% 42% 42% 41% 43% 43% 43% 39% 44% 43% 47% 38%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1% 1%
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Proximité politique Vote au 1er tour de l'élection 
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Vote au 1er tour des élections 
législatives de 2007
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Comptez-vous voter plutôt... ?
... en fonction d'enjeux 
nationaux

71% 76% 77% 77% 78% 78% 70% 73% 74% 74% 70% 56% 74% 78% 66% 67% 75% 64% 66% 77% 77% 83% 68% 74% 71%

... en fonction d'enjeux locaux 
(dans votre commune / votre 
circonscription) 

28% 24% 23% 23% 22% 22% 30% 27% 26% 25% 30% 42% 25% 22% 34% 33% 24% 36% 34% 23% 22% 17% 32% 26% 29%

Ne se prononce pas 1% - - - - - - - - 1% - 2% 1% - - - 1% 1% - - - - - 1% -
A l'issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que ... ?
Le Président de la République 
François Hollande dispose d'une 
majorité au sein de l'Assemblée 
Nationale

53% 95% 95% 95% 98% 86% 56% 14% 13% 10% 16% 46% 93% 96% 90% 51% 9% 18% 88% 95% 94% 83% 60% 16% 21%

Le Président de la République 
François Hollande ne dispose 
pas d'une majorité au sein de 
l'Assemblée Nationale et qu'il y 
ait une cohabitation

46% 4% 4% 5% 2% 10% 44% 86% 87% 90% 84% 53% 6% 3% 10% 48% 91% 81% 9% 5% 6% 17% 39% 84% 79%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - 4% - - - - - 1% 1% 1% - 1% - 1% 4% - - - 1% - -
A l'issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que ... ?
Le Parti Socialiste dispose à lui 
seul de la majorité absolue au 
sein de l'Assemblée Nationale

26% 46% 48% 15% 66% 23% 13% 9% 8% 7% 11% 21% 17% 58% 28% 13% 7% 13% 11% 18% 57% 22% 21% 8% 15%

Le Parti Socialiste ne dispose 
pas de la majorité absolue au 
sein de l'Assemblée Nationale et 
qu'il ait besoin de s'allier avec 
d'autres forces politiques de 
gauche comme le Front de 
Gauche et Europe-Ecologie-Les 
Verts pour gouverner

30% 50% 48% 81% 32% 71% 12% 13% 11% 9% 16% 32% 78% 37% 72% 14% 11% 16% 74% 77% 37% 63% 18% 15% 11%

Le Parti Socialiste ne dispose 
pas de la majorité absolue au 
sein de l'Assemblée Nationale et 
qu'il ait besoin de s'allier avec 
d'autres forces politiques comme 
le MoDem pour gouverner

43% 4% 4% 4% 3% 6% 75% 76% 80% 83% 69% 46% 5% 5% - 72% 80% 68% 15% 5% 6% 14% 61% 75% 71%

Ne se prononce pas 1% - - - - - - 2% 1% 2% 4% - - - - - 1% 4% - - - - - 1% 2%
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Intérêt pour la 
campagne des 
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Intentions de vote pour le premier tour des élections législatives de 2012 Motivations de 
vote
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Comptez-vous voter plutôt... ?

... en fonction d'enjeux nationaux 71% 76% 63% 75% 75% 78% 78% 72% 68% 72% 71% 73% 74% 74% 72% 70%

... en fonction d'enjeux locaux (dans votre 
commune / votre circonscription) 

28% 24% 36% 25% 24% 22% 22% 28% 32% 28% 28% 26% 26% 26% 27% 30%

Ne se prononce pas 1% - 1% - - - - - - 1% 1% 1% - - - -

A l'issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que ... ?

Le Président de la République François 
Hollande dispose d'une majorité au sein de 
l'Assemblée Nationale

53% 59% 47% 95% 95% 95% 99% 82% 56% 11% 9% 9% 13% 14% 55% 51% 100% -

Le Président de la République François 
Hollande ne dispose pas d'une majorité au 
sein de l'Assemblée Nationale et qu'il y ait 
une cohabitation

46% 41% 53% 4% 4% 4% 1% 16% 44% 89% 91% 91% 87% 86% 45% 48% - 100%

Ne se prononce pas 1% - 1% 1% 1% 1% - 2% - - - - - - - 1% - -

A l'issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que ... ?

Le Parti Socialiste dispose à lui seul de la 
majorité absolue au sein de l'Assemblée 
Nationale

26% 29% 21% 47% 47% 7% 62% 27% 8% 6% 5% 6% 9% 9% 26% 23% 44% 3%

Le Parti Socialiste ne dispose pas de la 
majorité absolue au sein de l'Assemblée 
Nationale et qu'il ait besoin de s'allier avec 
d'autres forces politiques de gauche comme 
le Front de Gauche et Europe-Ecologie-Les 
Verts pour gouverner

30% 31% 29% 48% 48% 91% 34% 65% 6% 13% 11% 11% 16% 16% 30% 30% 43% 16%

Le Parti Socialiste ne dispose pas de la 
majorité absolue au sein de l'Assemblée 
Nationale et qu'il ait besoin de s'allier avec 
d'autres forces politiques comme le MoDem 
pour gouverner

43% 39% 49% 5% 5% 2% 4% 8% 87% 79% 82% 82% 72% 72% 42% 46% 13% 79%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - - - - - - 2% 1% 1% 3% 3% 1% 1% - 2%


